

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Ötösötös poltisorát 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több...

Előfizetési árak: Helyben és postán külföldre. Egy évre 10 ft. Negyed évre 5 ft. 50 kr.

Debreczen, május 19.

A kisbirtokosok földhitelezése megálmodni kezdett. A kisbirtokosok földhitelezése megálmodni kezdett.

Az eset következik: A tisztviselői vaspályát az állam a részvényesektől megakarja és pedig nagyon helyesen — vásárolni, erre már hosszabb idő óta készül a kormány s a részvényeknek több mint felét összevásárolta.

A vasuti részvényeseknek általában érdeklükben volt és van ma is az igazgatónak tagjaiból olyan egyéneket választani, kik a kormányban egy vagy más után befolyással bírnak, ellentétben állván legközelebb a részvényesek érdekei az állam érdekeivel, így jöttek be az igazgatónak Bittó István, Möriz Pál, Tisza László s a többiek; miután pedig a részvény többsége már a kormány kezében volt, a miniszterelnök kikötötte Bittó Istvánt s helyébe most nem régen beszuszkolta Nagy Györgyöt.

A részvényesek egyezkedni akarnak a vasuti tulajdonjog átadására nézve az állammal, az igazgató tanácsot bízták meg az egyezkedésre, tehát a Tisza Kálmán legkedvesebb embereit, teremtményeit.

Azt gondolná minden jóra való ember, hogy miután Tisza Kálmán is, a kormány is akarja a vasut átvételét s a részvényesek pedig éppen a kormány embereiből álló igazgató tanácsával képviselik magukat, az államra nézve könnyen, előnyösen fog a szerződés megkötetni.

Nagyon csalatkoznak, kik így gondolkoznak, mert ezen jó urak előtt saját énik az első, csak aztán jöhet — ha ugyan jöhet — a haza.

A szerződés 5-ik §-ába azt tették, hogy a mostani igazgató tanács 10 évig fogja ezután is huzni eddigi fizetését, vagyis más szóval mindegyik 50—60 ezer ft-ot senki díjt akar magának az állam pénztár terhére biztosítani, és akád miniszter, a ki ezt a május hó 15-én megtartott pénzügyi bizottsági ülésben pártolta, azzal indokolván pártoló véleményét, hogy ennek el nem fogadása a szerződés megkötését kélelhetné.

Tehát az a kormány, a melyeknek kezében van a részvények többsége, tehát mint verő- és eladófél van egy személyben; fél a szerződés meg nem költetése miatt, hacsak néhány éhes ember az állam vagyonából jól nem tartja. „O tempora, o mores.”

Möriz Pál uron nem csudálkozunk

A „DEBRECZEN” TÁRCZAJA.

Egy rendőr emlékiratai.

— Régeny, Dumas Sándortól. — Fordította: K. L.

V. Iparlovagok.

(29. folytatás.)

Oly megjédt képet rágat, hogy Levasseur nevét kezdett.

— Oh! nyugodjék meg én kedvesem, — mondá vállamat érintvén — mi lenne a világból, ha a farkasok megennék egymást.

Ezen megnyugtató szót után, meghuzta a csengőt, és monda a belső pincésnek: — Egy üveg Scherryt és kétszeresítet! Midőn magunk voltak, hozzá tév: — De mit használhatnak önnek a bankjegyek, ha azokat hónapig be nem váltja? Ez nagy merészség volna, mert Tre lawney jelentést fog tenni a rendőrségnek és a bank pénztáránál a számkönyveket át fogja adni. Ön azt mondotta ugyan néhány nap előtt, hogy ön verő tud az ily czikkre.

A kérdés bonyolító volt a késedelmem a felelettel.

— Csak ne ostobáskodjál, barátocskám, — tév hozzá Levasseur egészen megváltoztatott, csaknem fényes hangon. Ön az én hatalmamban van, és önnek nincs más választása, mint vagy azt tenni a mit én akarok, vagy utazást tenni Új Zelandiába. Azt tanácsolom önnek, hogy öszinte legyen irántam, és hogy üzleti társának nevét tudassa velem. — Ö e perczben nincsen Londonban — dadogám.

— Én nem hagyom magamat egykönnyen lefelelni — monda Levasseur. — Ha okos ön, csináljon közösüget velem, a helyet, hogy hátat fordítson. Nekem is van néhány berattani való bankjegyem. . . . ugye most már megértjük egymást. Mi áron veszi azokat által az ön üzletára, s hogyan ad azután tul rajtuk? — Vonakodtam még; azután válaszólam zavartan: — Általában vére, negyedét adja meg a bankjegy névszerinti értékének, és a külföldön adja azokat tovább. A bankjegyek aztán részvételek egyének által mutatának elő; és ezen esetben köteles a bank fizetni. — A váltókkal is épen ugy műződik? — Igen, épen ugy. — Akkor is belebocsátok az ön bankjegy az üzletbe, — ha az összeg igen jelentékeny? — Ugy hiszem, hogy elég gazdag, hogy meglehetősen nagy müködésbe is beleeresskhessék. — Jó. Ön mutasson be enyemét nála. — Est parancsoló hangon mondá ő. — Lehetsélen — mondám megrettenés kitéjezésével — az én irátom nem alkussik idegenekkel.

1. A földbirtoknak valamint mindennemű munka eszköznek társadalmi tulajdonná alakítása, — bérnemek-rendszer elterjesztése a társulati munkarészrekel behozatala által.

2. Általános saavazati és választási jog. 3. Általános egyenlő és tudományos alapokon nyugró népválasztás.

4. Az állandó hadseregok leaszterelése. 5. Az egyhásnak az államtól legteljessebb elkülönítése.

A napirend utolsó pontját képezte azon kérdés, hogy a két első pontban megállapított elvek miként hajassanak végre, mire nézve egyhanglag a következő határozati javaslat fogadtatott el: 1) egy központi munkás hiadiparancsnok; 2) a munkáskérdésről rőpörök terjesztése; 3) azon eszólóra pénztalap gyűjtése; 4) munkásgyűlések tartatása és 5) a munkások önkormányzatának intésetése.

Ezzel a gyűlés befejeztének nyilvánított.

Külföldi szemle.

Debreczen, május 19.

— Arany szabadság! Cuba szigetéről jelentik, hogy ott a közválasztási kormány alakult. Elnöke Calix G. roia.

— Sommi sem jó soha a diplomácia szemében, ha az Törökország teret. Így történt legújában is. A porta választott a hatalmak által montenegró ügyben hozott intézet második jegyzékére. Minthogy azonban a válass nem találtakat kielégítőnek, a hatalmak további eljárásukra nézve meggyezésre jutottak.

— Kuszóbbin áll a muszka-chinai háború. Pétervárról az ügyet illetőleg jelentik: az orosz kormány elhatározta — a pékingi kormány azon határozata következtében, hogy a külső kérdéseknél Pétervárról alkudozni volt kormány (tesztése ellen eljárt kínai követ, Chung-hov, lefejeztessék — a maga ügyvitelét Pékingből visszahívni s a kínai területen élő orosz alattvalókat az Egyesült-Államok védelme alá helyezni.

— Meglepő hír. A Times arról értesít, hogy a nagy hatalmak óhajja valószínűleg Franciaország fogja megragadni az iniciatívát, hogy a török közigazgatás ellenőrzése oszlyóból a portától egy nemzeti özi bizottság kinevezésének elfogadását követelje.

— Az olasz választások. Olaszországból eddig 340 végleges választás ismeretes; közel 54 választás kerülésben más képviselőt választottak, részben ugyanazon párhos tartozott, részben más pártbeli. Crispi Tricacicoóban választott kamaratagga.

A fővárosból.

+ Ribáry Ferenc meghalt. A magyar tanári kart súlyos veszteség érte. Ribáry Ferenc sok éven át gymnasiumi tanár, a budapesti egyetemen a világtörténelem magán- és utóbb helyettes tanára, hosszú, súlyos betegség után tegnapelőtt 11 órakor meghalt. A boldogult a történeletrudalom egyik terékény művelője volt és számos ide vágó munkát írt. Nagy vállalatát „A képes világtörténelem”-et, melyet másfél évvel ezelőt indított s mely olyan nagyzerű elterjedést nyert a közönség minden rétegében, csak a második kötet közepéig folytathatta. Már a télen súlyos betegségbe esett, melyből nem tudott többé kilábadni. Aldás és béke poraira!

+ Árpád sírját keresni indulak tegnapelőtt régiség- és történelembarók. Thaly Kálmán vezetés alatt, Káliz és Pomáz vidékére mentek s egy templom romjainál kezdék az ásást. Valaki hasznát forintot hagyott e (valószínűleg elérhetetlen) eszra, s ha Árpád sírját nem is lelrik föl, találhatnak más értékes régiségeket.

A munkások gyűlése.

— Budapest, május 17-én. —

Budapesten pünkösd első napján tartott volna meg a „magyarországi munkáspártnak” s a „nem választók párijának” együlését ezéző gyűlés, azonban Theisz Elek közbelepte miatt a program nem volt tárgyalható.

A program mintegy 20 pontot foglalt magában, melyek közül lényegnek:

— Önek be kell mutatnia engemet — ismétél Levasseur — jegyezze meg ezt ön magának. Be kell engemet mutatnia. . . . különben tudja ön, hogy mi vár rá: én elbeszéltem az első rendőrnök, kivel találkoztam a kis szobelási historiat, melynek tanuja épen most valék.

Részketni kezdtem, miutha a fenyegetés által meglemlittem volna és a Lewi Sámuel nevet dadogtam ki.

— Hol lakik ezen Lewi Sámuel? — kérdezé Levasseur.

— Cime titkosker — vizionzám — de megsughatom önnek az eszkozókat, az ő vele való levelezésére.

Vége némi öszvevissza beszélgetés után, mely hegyezésemet látszótlólem kicsikarni, elhatároztuk, Levasseur és én, hogy a következő napon Oak-Cottageban ebédelünk. — Lewi Sámuel este egyedül fogna oda jóni. Megbizattam, hogy a szidót értesítem, miszerint a bankjegyek és váltók, melyeket Levasseur elárutani akarna, 12000 font sterling értékűek és nekem fardágit-jutalom fejében, egy 500 font sterling értékű bankjegy lesz biztosítandó.

— De most William ur, jegyezze meg ön jól — intett Levasseur ur, mielőtt elhagyott volna, — hogy önnek 500 font sterling jutalom és az elhuroszoltás között kell választania. Ön sokkal okosabb, mintsem az 500 font sterlinget előbe ne tenés a másiknak. Ön mitsem tud ellenem bebizonyítani, nekem pedig elvitatatlan bizonyítéskaim vannak ön ellen keszenben.

Másnap korán reggel a rendőri hivatalba voltam. Elbeszéltem főnöknek, hogy eddig minő rendszabályokhoz nyultam és egész természetközöltelem vele. Irónnal lerajzoltam az Oak-Cottage környezetének alaprajzait, hogy igazoljam, hogy a hához észrevétel nélkül jutni nem lehet, és hogy egy ügynök se használható, csupán az, kinek a szidó szerepét kellene játszani.

Oak-Cottage valóban oly nyílt helyen fekték, hogy mindenfelé szabad kilátása de és egy ideget már messziről észre lehetett venni.

Legnagyobb előrigyáztára volt tehát szükség, mert a szobelők, vesztő pillanatában a váltókat és bankjegyeket a kandalló mellé helyezhették, hogy azokat szükség esetén azonnal megégettessék. Ha pedig anyagi bizonyítékaik megemmisültek, akkor Levasseur elfogatására felesleges volt, — hanem a nyilvános eszdra nézve is, de Bellebon érdekében, kinek végtete valóban szivemen fektűt.

Leginkább nyugtalansít főnökömet, hogy lehetetlen volt több ügynököt rendelkezésem alá bocsátani.

Minden valószínűség mellett, csak két ügynök alkalmazható — válaszólam — igen szeretném ha Jackson on adathatnék rendelkezésemre: ő benne épen ugy bishatok, mint enmagamba. Feltéve: hogy Lebreton és Du Barle Levasseurnál rolnának, mégis ugy

szegényebb családok, — versenyezve az erdő csalógyával — daloltak, mulattak, a senkeit is, ott is, majd miután szőlőt s a perzsgó véru ifjuság kiprosított arccsal, tüsszen jarta a világ legzsebb táncot — a csárdást.

At erdő hátulján a pünkösd májalis valdói színhelyén volt még csak az igen festelen mulatás, — már messzire az erdő mélyéből vízhangzott a viláros jöved; — s zene lelket vidító varás hatalma jövedt ön tudatlanul közöbe.

Itt táncoltak, ott cizizáltak, labdáltak, majd amott „kino a bátyán bent a farkas” című ösmertes társas mulatásig folytatták, míg én magam is szórakozott és elfáult lelkekkel egy ilyen csoport közöbe jutva — merőben bámultam a tölgyfa levelekből művészenen öszvealkotott, vidáman fakozta rőpülő himes-zsármány tarka lepkeket, — az öröm lángjától kigyúlt sugárzó arcu kedélyes leánykákat.

Beesteledett. . . A ropant tőneg oszlan kezdett; egész uton barsány népdalokat zengedezve, zöldságkalk felélemezte, ragyogó vídamsággal, faradhatatlan jókedvvel rovult a nép a városba.

A jókedvtől elragadtatra, magam is osz-lakoztam egy ilyen eszporthoz, s vígan határlatlan örömmel és jókedvvel tettem meg a városba vezető séta-utat.

P — p — n.

Debreczen, május 19.

A „Debreczeni Ellenör” tegnapi számában „Eudreff” aláírással „Ne gyútsuk meg a tetőt” cím alatt a „Debreczen” 81. számában, a munkások, illetőleg ungarvi püspökök magyar nemzetellenes rendeleteiről írott cikk ellenében ugyanazon püspökök magyar nemzetes irányát bizonyítgatja, s a forrást, melyből a „Debreczen” értesítést meriette, piszkosnak mondja.

Szükségesnek látjuk a forrást megnevezni. A „Közvélemény” közölte, ha jól emléksztök az április hó 24., vagy 25-iki számában, még pedig hivatkozza nemcsak a pásztori rendelt tartamára, — hanem annak jegyzőkönyvi számára is.

Kár, hogy a cikkíró a fővárosi lapokat figyelemmel nem kísér, alkalma lett volna éppen a „Közvélemény”-nél felszólalni.

Egyébírát egynesen kijelentjük, hogy mi bármely magyar nemzetellenes tény, jöjjön az akár felülről, akár alulról, kérikhitelemül megtámadunk, és osztorozunk, ezt nekünk megenni magyar hazafiai elegendhetlen kötelelenségünk.

Figyelemmel kísértük, hogy a „Közvélemény” közölménye, melyben még a főpásztori rendelt jegyzőkönyvi száma is megvan jelölve, ezáltalott és illelő helyről? Eddig nem történt, a mi mindenesetre ha ellenkezőleg áll a dolgot sajnálnánk, és igazoloi látszik a „Közvélemény” tudósítását.

De a milyen kérelhetetlenül támadjuk a magyar nemzetellenes cselekményeket, épen ugy tudjuk méltányolni, sőt tisztelőli tárgyá tenni azon nem magyar nemzetiségű egyéneket, kik jól fel fogott érdekükül fogya, mint különben is Magyarország polgárai nem csak magukat, hanem a hozzájuk tartozókat is

hiszem, hogy Jackson és én, fgyvereink segítségével és meglepetés által, mind a három matadort elcsipthetjük.

A rendőrizgató, még néhány ellenretét tévén, én azonban kijelentem, hogy bizza az igazságos ügyben el vagyok szúrva, a természet megteenni, és elbucuztam, hogy Jacksonhoz menjek, és őt szerepébe betanítsam.

III.

Öszintén meg kell vallanom, hogy némileg aggódtam, midőn Oak-Cottage felé mentem. Levasseur, kinek okosságát nem lehetett eltagadni; valóságos állásomat felidézhetette, és szándéka lehetett engemet lesbe csalni. En nem látam őt gyakran, de élesen szemmel tartám őt, és oly jellemnek tartottam, ki semmi büniöl nem retten vissza, hogy magát megbosszulja.

Később hebizonyult, hogy én egészen helyesen itéltem meg őt.

De dacára a veszélynek, mely elé mentem, nem ingadoztam határozatom. Gondosan megtöltöttem pisztolyaimat, és elbucuztam feleségemmel. Észre vette, hogy rendkívül igult valék, és valami veszélyteljes kalandban kelene részt vennem, de kibontakoztam karjai közöttől, melyek örömet visszatarítottak volna a mondám mint a Yorkbiri paraszt: „én el akarom a lovat nyerni, vagy a nyeret elveszteni.” (Folyt. köv.)

Emilia, Thót Emil, Thót Gyula, Martin, nyolc kére. 3. Márton Etelka, Márton Imre magán hegedűre, és hegedűre. — 4. Lőrenberg Zsófia magán hegedűre és korbeli magán énekre. — 5. Hajaalka hegedűre és karénekre. 6. Lona és Lőrenberg Zsófia ketős énekre. — 7. Gábor Róza asszony énekre és magán énekre. 8. A főiskolai kis kórus magyar dalokra és karénekre. 9. Ének: Antl Anna, Balogh Ilona, Dobos Ilma, Györfi Mária, Kemény Mária, Emma, Zcherman Blanka, Moosary, Ribay József, Stankó Béla, Tüdő, Sztyáni Alajos, Kállay Ferencz szendékek; a kardalbeli magán szerező Gábor és a dal a zenegyűjtés. — Kardalbeli vonós négyes ké: Heine Alfred, Mésay Sándor, Maró, Márton Lajos, Quirinsfeld Janos, Möriz, Travniesek Antal, — Dr. Jozsef, Zimmermann Gyula, Möriz, Möriz Lajos. — Kardalbeli zongoristák: Simonyi Béla és Steinacker Antal a zenébe a legközelebb mutatott át-jón-tes házhangversenyek, rekesselt a városi t. cz. közön az énekeket előmozdítani, azon reményvel, a fentebbi alaku jónkönyvesen rendezni, hogy a nagyérdemű közönség, tomeszen fog annak a részvétel megjelenni. — Komlósz adélgargató.

Dr. Daniel örökösének könyvtárom-gy 14—15 éves jó házból való fiú ud szonai felvétetik. — Ének- és dal- és egyéb-égekben. (piacz, Vecsey ház.) Észett egy női brosche, mely két-borost ábrázol s gyémántokkal van. A megtaláló kérik, hogy ezen kapitány hivatáshoz anyanyelvével kétszerrel mivel a kárvalót tölj-zen bocs és kedves emléke volt, a hűlő jutalomban fog részesíteni.

Szabó József, szerkesztő és kiadótulajdonos.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

Reklámok.

a magyar nemzettel azonosítva, sőt még annak nyelvét is elsajátítva Magyarországra érkezőben...

Ha most százszoros figyelemmel kísér a közvélemény mindenkit, nem lehet rajta csudálkozni...

UDJONSÁGOK.

* A ref. főgymnasiumban az évi vizsga július első napján fog kezdődni, s 8-án végsődik...

* Temetés. Dobray József városi polgár hült tetemei, ma délelőtti vitettek az örök nyugalom helyére...

* A toronnyal szembeállított majális az idén aligha el nem marad több fontos ok miatt...

* A levelező közönség érdeklődés tudatjuk, hogy a magyar északkeleti vasúti pályán...

* Vasár a pusztán. A Horobágyon ma és holnap vásár tartatik a hid mellett. E vásároknak...

* Időjárásunk aggasztó pár nap óta. Olyan hideg van, mint márciusban szokott lenni...

* Lövészet. 1880. évi május hó 16. és 17-én tartott lövészet eredménye. Bévételi 33 fr 37 kr.

* Körhazunkba egy magyar illetőségű izraelita egyén szállított be, kinek a legközelebbi...

* Szerencsétlenség. Van városunkban egy nőtökne fele nyaka ember, ki ezen sors-csapásokat nem...

* A gyümölcsös kerteket az április meleg által előcsalt eser-hogarak a szőlő szőlő...

* Villámütés. Dákány István kecskeméti lakos szántója: Sirosi János mult vasárnap, május 9-én...

* Villámütés. Dákány István kecskeméti lakos szántója: Sirosi János mult vasárnap, május 9-én...

* Villámütés. Dákány István kecskeméti lakos szántója: Sirosi János mult vasárnap, május 9-én...

log hné, S s a b o B a n d i s e k t a p o t k a p t a k . A nézők közt voltak Saláry és Taafe miniszterek...

* Örült hóhér. A hóhérok nem szoktak valami gyengéd természetű bírói, rémítő mesterség...

Arra pedig, hogy megőrüljenek, mégpedig mesterség folytán, talán alig volt eset. S es mégis megtörtént Schellern, a müncheni hóhér...

* A vaszkodás következménye. A Várshelyi Közlöny és a Várshelyi Híradás szerkesztői...

* Villámütés. Dákány István kecskeméti lakos szántója: Sirosi János mult vasárnap, május 9-én...

* Villámütés. Dákány István kecskeméti lakos szántója: Sirosi János mult vasárnap, május 9-én...

tal létre hozott légvihar folytán a villám a kocsi...

* A szatmár-németi h. h. gym. tanul ifjúsága folyó hó 22-én a „Körvélyesen” a hamoródi csárda...

* A bajuz, azt tartják, a férfi dicső, az angolok azonban nehezen szoktak hozzá. Midőn a bajuz Angliában...

* A bajuz, azt tartják, a férfi dicső, az angolok azonban nehezen szoktak hozzá. Midőn a bajuz Angliában...

* A bajuz, azt tartják, a férfi dicső, az angolok azonban nehezen szoktak hozzá. Midőn a bajuz Angliában...

* A bajuz, azt tartják, a férfi dicső, az angolok azonban nehezen szoktak hozzá. Midőn a bajuz Angliában...

fenyítő vizsgálatot már meg is indították és erről a belügyminiszteriumnak is jelentették.

* Az időjárás a vidéken. Hunyadyregyében - mint Dévényről írják - folyóvíz nagy szárazság uralkodik...

* Az időjárás a vidéken. Hunyadyregyében - mint Dévényről írják - folyóvíz nagy szárazság uralkodik...

* Az időjárás a vidéken. Hunyadyregyében - mint Dévényről írják - folyóvíz nagy szárazság uralkodik...

* Az időjárás a vidéken. Hunyadyregyében - mint Dévényről írják - folyóvíz nagy szárazság uralkodik...

Csaknem ingyen!

Az „Egyesült Britanniát gyári” cselekedésétől átvett országi készlet igen nagy hasznát költözött...

Róth Ignác bizományi liszt-főraktára DEBRECZENBEN. Csapó-utca, Scheer-féle ház. Tisztelettel van szerencsém a nagyérdemű közönséget arról értesíteni...

Meghívás részvevésre a hamburgi állam által garantizált nagy pénssorsolásra, melyben 8 millió 320.200 márkát jun. 9-től 1880. november 12-ig 1880 október nyerni kell.

Közönlő iratok kivonata. Már nem reméltem több segílyt mellőjaldaimra, és néhány lélekzetvételeimre...

Legújabb gyógytudósítás Ansztriából. Cs. kir. t. n. és udvari szállítású tisztelt uram!

Hallj, lásd és bámulj! Egy legközelebb megkötött, nagy Britanniát ezüst-gyári csodáimogéból átvett és valódi Britanniát gyári készlettel...

JOSEF STEINDECKER, Damthorstrasse. Bank- und Wehlschäft, Hamburg. P. S. A. Steindecker-házak, mint solid és jó árnak...

Chicooca-Liquour. Minden a testgyengeségekben szenvedőknél kitűnő erősítő italnak bizonyult.

FÉRFIERŐ. egyedül alapos és gyors erősítése és fenntartása, felmúlja kellemes és fűszeres édes íz által a legfinomabb és legnemesebb liquoreket...

FONTOS a gyapjutermelek és gyapjukereskedőknek. Körlevele az első magyar gyapjamos és bizományi részvénytársulatnak Budapestén. Berendeseinknek a bel- és külföldi csaknem valamennyi gyári piacain meghonosult...